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debbono essere difesi da tu t te le escande-
scenze, da tu t te le impronti tudini non solo 
dei funzionari di pubblica sicurezza, ma an-
che dei giudici che depongono la dignità 
della toga per indossare la veste del volgare 
diffamatore. (Bene! Bravo!) 

Ronchetti, sotto-segretario di Stato per Vinterno. 
Mi permetta di non partecipare alla sua 
speranza, di trovare dei colpevoli. Noi in-
dagheremo con la maggiore diligenza, ma 
con la speranza di non trovare colpevoli. 
[Approvazioni — Commenti). 

Cavagnari. Per forza bisogna che li t rovi ! 

Interrogazioni ed interpei ianze. 

Presidente. Si dia let tura delle domande 
d'interrogazione. 

Podestà, segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede di interrogare 

l'onorevole ministro dei lavori pubblici sulla 
mancanza di riscaldamento nei treni che 
fanno, anco di notte, i viaggi f ra Roma, 
Napoli e Reggio di Calabria. 

« Manti ca. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l'onorevole ministro dei lavori pubblici sul-
l'enorme indugio frapposto dalla stazione 
ferroviaria di Segni, il mattino del 16 feb-
braio corrente, ad inviare una macchina di 
sostituzione alla vicina stazione di Sgur-
gola, donde invano la si richiese per più 
di un'ora e mezzo, trovandosi il treno 244 
ivi immobilizzato da un guasto della loco-
motiva. Nè t ra t tas i di caso nuovo o isolato. 

« Mantica. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare l 'o-

norevole ministro delle poste e dei telegrafi 
sulla concorrenza che VAgenzia Stefani fa al 
servizio giornalistico privato. 

« V. Riccio. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle poste e dei telegrafi per sapere se 
sia esatta la notizia che un' agenzia privi-
legiata intenda far concorrenza al libero la-
voro dei corrispondenti della s tampa pe-
riodica. 

« De Cesare. » 
« Il sottoscritto chiede di interrogare 

-'onorevole ministro delle poste e dei tele-
grafi per sapere se crede sia consentito ad 
una agenzia telegrafica che ha servizi pri-
vilegiati di informazioni per conto dello 
Stato, valersi di metodi che monopolizzano 
tutto il libero lavoro dei corrispondenti di 
giornali. 

« Chi mi enti. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro delle poste e dei tele-
grafi intorno al t rat tamento di favore che è 
fat to all'Aqenzia Stefani di fronte al giorna-
lismo italiano. 

« Majorana. » 

Presidente. Si dia let tura delle domande 
di interpellanza. 

Podestà, segretario, legge: 

«I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro degli affari esteri, sulla no-
stra politica nella Penisola Balcanica. 

« De Martino. » 

« Il sottoscritto chiede d ' in te rpe l l a re 
l'onorevole ministro di grazia e giustizia e 
dei culti sulla opportunità di facil i tare la 
riparazione degli edifici ecclesiastici del Mez-
zogiorno continentale, aumentando il fondo, 
che a tal 'uopo annualmente dedica l'Eco-
nomato generale di Napoli, e conservando 
alla loro destinazione gli avanzi accumu-
lati, nell 'Amministrazione del fondo per il 
culto, mercè i prelevamenti annuali, fat t i , 
e non erogati, per restauri sulle rendite 
dell© chiese ricettizie. 

« Codacci-Pisanelli, » 

« I sottoscritti chiedono d ' in terpe l la re 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici sulle 
ragioni, che hanno finora r i tardato la esecu-
zione dei lavori necessarii per r iparare ai 
danni gravissimi arrecati al porto di Civi-
tavecchia dal fortunale del maggio scorso, 
come anche per sapere se il Governo in-
tenda di at tuare nel porto stesso tu t t i i mi-
glioramenti, che da lungo tempo il com-
mercio locale ha ripetutamente richiesto per 
mezzo della Camera di commercio allo scopo 
di rendere quel porto atto all 'ancoraggio ed 
allo sbarco delie navi mercantili , tenendo 
anche conto della sua grande importanza 
come scalo naturale di tut to il commercio 
della Sardegna. 

« Galluppi, Pala, Cao-Pinna, 
Giordano-Apostoli. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpellare l'ono-
revole ministro degli affari esteri, su l'azione 
politica dell ' I tal ia nelle questioni balca-
niche. 

« Cirmeni. » 

Presidente. Domani alle undici sono con-
vocati tu t t i gli Uffici ed alla quattordici se-
duta pubblica. 

Come la Camera sa, e come già ho an-
nunziato ieri l 'altro, verranno discussi i due 
disegni di legge : Modificazioni alla circo-


